

ČARAPE POKLON PAKOVANJE "DRAG&DRIFT"VELIČINA L 4KOM



Kategorija: Poklon pakovanja

Šifra proizvoda: HT-DRAG-DRIFT-L

Bar kod: 5607311996708

Cena: 4.907,52 RSD

Fast and the Furious, film koji je sve započeo. Voleli ga ili mrzeli, u dobru i zlu, ovaj često bezobrazni b-film pomogao je u oblikovanju nove generacije benzinaca. Režiser Rob Koen je dobio ideju za film nakon što je pročitao članak u časopisu o "Racer X", rastućem stvarnom uvoznom tjuneru i sceni uličnih trka na gornjem Menhetnu. Objavljen 2001. godine, imao je zaplet kao žilet, nezgrapne dijaloge, glumu koja je često bila jedva prisutna i vratolomije koje su ponekad bile obično glupe. Ali rezultat je bio čudno zadovoljavajuća kombinacija smešnosti i autentičnosti koja je pre svega bila intenzivna. Kao Point Break, ali sa automobilima umesto daskama za surfovanje. Kako je film sa tako evidentnim nedostacima mogao biti tako uspešan kod ljudi iz automobila? Zato što je ispunio svoje glavno obećanje: bezumna akcija i mnogo brzih automobila koji se trkaju „četvrt milje u isto vreme“ za „ružičastim lapsusima“. Zato što je stvorio sopstvenu publiku, uz podršku zajednice tjunera i uličnih trkača koja se brzo širi. To je čak pomoglo u oblikovanju razvoja industrije naknadnog tržišta. Sa svakim novim delom, Brza saga postaje sve bombastičnija i smešnija. Ali to je filmska franšiza čiji se uspeh pridružuje redovima divova kao što su Osvetnici, Ratovi zvezda i Džejsms Bond. Njegov ukupan broj blagajne od više milijardi premašuje BDP nekoliko malih nacija. Mnogi kritičari su mu se čak u određenoj meri divili zbog same veličine njegovog uspeha i dugovečnosti. Nije loše za film koji nije imao planove za nastavak. Dizajni su inspirisani našim omiljenim automobilima iz Fast Sage: Dom's Charger i Brian's "10-second" Supra, srebrni R34 Skyline i limeti Evo VII. Heel Tread je jedinstvena marka čarapa koja svoj inspiraciju crpi iz jedne od najvećih čovekovih strasti. Kolekcija je posveta i naklon nekim od najpoznatijih svetskih automobilskih ikona. Dizajniraju čarape za one koje gledaju izvan točkova i vide umetnost. Od farova, ventilacijskih otvora, teksture, boje i nasleđa dobijaju inspiraciju. Marka koja vam omogućava da sa sobom nosite svoje strasti. Čarape su dizajnirane i proizvedene u Portugalu, u pravljenju istih koristi se bešavno pletenje i dobija čarapa bez šavova, napravljene su od najkvalitenijeg češljanog Pamuka 80% sa dodacima Polijamida 18% za bolje trajanje i otpornost i Elastina 2% veličina L od 41 - 46 broj

SPECIFIKACIJA

Osnovne informacije

Kategorija	Poklon pakovanja
Proizvodjač	Heel Tread
Težina	363 g